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Καιρός: Πτώση της θερμοκρασίας και βροχές την 
Πέμπτη
/ Επικαιρότητα

Στα ανατολικά της χώρας μετατοπίζονται αύριο Πέμπτη 27 
Απριλίου οι βροχές. Το πρωί σε Θράκη και ανατολικό Αιγαίο ο 
καιρός θα είναι άστατος με βροχές και σποραδικές καταιγίδες. 
Τα φαινόμενα θα εξασθενήσουν γρήγορα, πρώτα στα 
ανατολικό Αιγαίο το μεσημέρι και το απόγευμα στην ανατολική 
Μακεδονία και τη Θράκη.

Στην υπόλοιπη χώρα ο καιρός θα είναι καλός, με αρκετή ηλιοφάνεια. Το μεσημέρι 
και το απόγευμα αναμένονται μπόρες στα ορεινά της κεντρικής και νότιας 
υπειρωτικής χώρας. Η θερμοκρασία, θα σημειώσει πτώση, αλλά σε φυσιολογικά για 
την εποχή πλαίσια, με περισσότερο κρύο στη Θράκη. Το θερμόμετρο στους 17-20 
βαθμούς στα βόρεια, 21-23 στα δυτικά, κεντρικά και βόρεια της χώρας. Οι άνεμοι 
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στο Ιόνιο 4-6 μποφόρ, στο Αιγαίο βόρειοι 4-6 και τοπικά θα ενισχυθούν στα 7 
μποφόρ.

Στην Αττική ήλιος με παροδικές νεφώσεις το μεσημέρι και το απόγευμα. Η 
θερμοκρασία από 13-21 βαθμούς. Στη Θεσσαλονίκη αίθριος καιρός και ο 
υδράργυρος από τους 10-19 βαθμούς.

Η πρόγνωση της ΕΜΥ για την Πέμπτη
Σύμφωνα με την πρόγνωση της ΕΜΥ για αύριο Πέμπτη προβλέπονται τοπικές 
βροχές και σποραδικές καταιγίδες στην ανατολική Μακεδονία, τη Θράκη, τα νησιά 
του ανατολικού Αιγαίου και τα Δωδεκάνησα. Βαθμιαία τα φαινόμενα θα 
εξασθενήσουν.

Στην υπόλοιπη χώρα γενικά αίθριος καιρός με πρόσκαιρες νεφώσεις το μεσημέρι – 
απόγευμα στα ηπειρωτικά και πιθανότητα τοπικών όμβρων στα ορεινά. Η 
ορατότητα τις πρωινές ώρες στα δυτικά ηπειρωτικά θα είναι τοπικά 
περιορισμένη. Οι άνεμοι θα πνέουν βόρειοι βορειοδυτικοί 4 με 6 και τοπικά το πρωί 
στο βόρειο Αιγαίο έως 7 μποφόρ.

Η θερμοκρασία θα σημειώσει μικρή πτώση στα ανατολικά. Θα φτάσει στα βόρεια 
και το Αιγαίο τους 18 με 21 βαθμούς και στην υπόλοιπη χώρα τους 21 με 22 
βαθμούς Κελσίου.

ΑΤΤΙΚΗ
Καιρός: Γενικά αίθριος. Τοπικές νεφώσεις το μεσημέρι – απόγευμα.
Ανεμοι: Βόρειοι βορειοδυτικοί 4 με 6 μποφόρ και από το απόγευμα 
βορειοανατολικοί.
Θερμοκρασία: Από 12 έως 21 βαθμούς Κελσίου.

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ
Καιρός: Γενικά αίθριος. Τις μεσημβρινές – απογευματινές ώρες θα αναπτυχθούν 
πρόσκαιρες νεφώσεις και στα γύρω ορεινά είναι πιθανόν να σημειωθούν τοπικοί 
όμβροι.
Ανεμοι: Βόρειοι βορειοδυτικοί 4 με 5 και το πρωί έως 6 μποφόρ.
Θερμοκρασία: Από 11 έως 20 βαθμούς Κελσίου.

ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ, ΘΡΑΚΗ
Καιρός: Στη δυτική και κεντρική Μακεδονία γενικά αίθριος με πρόσκαιρες 
νεφώσεις το μεσημέρι – απόγευμα και πιθανότητα τοπικών όμβρων στα ορεινά. 
Στις υπόλοιπες περιοχές νεφώσεις με τοπικές βροχές και σποραδικές καταιγίδες. 
Βαθμιαία τα φαινόμενα θα εξασθενήσουν και ο καιρός από αργά το απόγευμα θα 
βελτιωθεί.



Ανεμοι: Βόρειοι βορειοδυτικοί 4 με 5 και το πρωί τοπικά 6 μποφόρ.
Θερμοκρασία: Από 09 έως 21 βαθμούς Κελσίου. Στη δυτική Μακεδονία θα είναι 2 
με 3 βαθμούς χαμηλότερη.

ΝΗΣΙΑ ΙΟΝΙΟΥ, ΗΠΕΙΡΟΣ, ΔΥΤΙΚΗ ΣΤΕΡΕΑ, ΔΥΤΙΚΗ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΣ
Καιρός: Γενικά αίθριος. Τοπικές νεφώσεις στα ηπειρωτικά το μεσημέρι – απόγευμα.
Ανεμοι: Βόρειοι βορειοδυτικοί 3 με 5 και από το μεσημέρι δυτικοί βορειοδυτικοί 
τοπικά στο Ιόνιο έως 6 μποφόρ.
Θερμοκρασία: Από 10 έως 21 βαθμούς Κελσίου. Στο εσωτερικό της Ηπείρου θα 
είναι 3 με 4 βαθμούς χαμηλότερη.

ΘΕΣΣΑΛΙΑ, ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ ΣΤΕΡΕΑ, ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΣ
Καιρός: Γενικά αίθριος. Τις μεσημβρινές και απογευματινές ώρες θα αναπτυχθούν 
νεφώσεις και θα σημειωθούν τοπικοί όμβροι στα ορεινά.
Ανεμοι: Βόρειοι βορειοδυτικοί 4 με 6 μποφόρ και από το απόγευμα 
βορειοανατολικοί με βαθμιαία εξασθένηση.
Θερμοκρασία: Από 10 έως 22 βαθμούς Κελσίου.

ΚΥΚΛΑΔΕΣ, ΚΡΗΤΗ
Καιρός: Λίγες νεφώσεις παροδικά αυξημένες με τοπικές βροχές.
Ανεμοι: Βόρειοι βορειοδυτικοί 4 με 6 μποφόρ.
Θερμοκρασία: Από 13 έως 20 βαθμούς Κελσίου.

ΝΗΣΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ – ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΑ
Καιρός: Νεφώσεις με τοπικές βροχές και σποραδικές καταιγίδες. Βαθμιαία τα 
φαινόμενα θα εξασθενήσουν και ο καιρός από αργά το απόγευμα θα βελτιωθεί.
Ανεμοι: Βόρειοι βορειοδυτικοί 4 με 6 και τοπικά το πρωί στα βόρεια 7 μποφόρ.
Θερμοκρασία: Από 15 έως 21 βαθμούς Κελσίου. Στα βόρεια 2 με 3 βαθμούς 
χαμηλότερη.

ΕΥΒΟΙΑ
Καιρός: Λίγες νεφώσεις.
Ανεμοι: Βόρειοι βορειοδυτικοί 4 με 5 και το πρωί τοπικά 6 μποφόρ.
Θερμοκρασία: Από 12 έως 20 βαθμούς Κελσίου.

 


